



Для немедленной публикации: 30.03.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 2,2 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ПРОГРАММЫ ЛЕЧЕНИЯ НЬЮЙОРКЦЕВ ОТ НАРКОЗАВИСИМОСТИ

Инициатива «[Включение в программы лечения](#)» направлена на обеспечение доступа малообеспеченных групп населения к наркологическим услугам и важнейшим видам поддержки

Очередные гранты выделяются через Фонд по урегулированию в сфере опиоидов штата Нью-Йорк

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении 2,2 млн долларов из Фонда по урегулированию в сфере опиоидов штата (Opioid Settlement Fund), чтобы помочь социально незащищенным жителям Нью-Йорка пройти лечение от наркозависимости и получать другие важные виды поддержки. В рамках реализуемой Управлением наркологических услуг и поддержки (Office of Addiction Services and Supports, OASAS) штата инициативы «Включение в программы лечения» (Connections to Care) будет предоставлено до 11 грантов соответствующим поставщикам услуг для включения лиц из особо нуждающихся и малообеспеченных групп населения в программы, которые будут способствовать долгосрочному излечению от наркологической зависимости и благополучию в целом.

«Часть нашего всеобъемлющего подхода к борьбе с эпидемией наркомании и передозировок заключается в обеспечении доступа всех жителей Нью-Йорка, страдающих от расстройств, связанных с употреблением психоактивных веществ, к важнейшим услугам, которые могут поддержать их на пути к выздоровлению, — **сказала губернатор Хокул.** — Эти гранты помогут преодолеть разрыв между наиболее уязвимыми и маргинализированными группами населения и жизненно важными услугами, которые могут помочь им преодолеть зависимость».

Начальник OASAS Чиназо Каннингем (Chinazo Cunningham): «Мы продолжаем уделять особое внимание работе с особо нуждающимися людьми, которые могут столкнуться с повышенными барьерами при получении помощи для лечения зависимости. Это финансирование позволит нам более эффективно подключать их к комплексным медицинским услугам для поддержания общего здоровья и

благополучия, а также обеспечить их связь с другими услугами, которые жизненно важны для выздоровления».

В рамках инициативы будет выделено до 11 грантов по 200 000 долларов на поддержку программ снижения вреда, услуг по охране физического и поведенческого здоровья, а также других вспомогательных услуг, включая транспорт, программы социального жилья и юридические услуги. Услуги в рамках этой инициативы могут предоставляться через группы взаимной поддержки, социальными кураторами или сотрудниками клиник как посредством телемедицины, так и лично.

Целевые получатели этих услуги включают беременных или недавно родивших женщин, подростков переходного возраста или лиц в возрасте от 18 до 25 лет, лиц в возрасте 55 лет и старше, а также лиц с диагностированной или подозреваемой травматической черепно-мозговую травмой или нарушениями развития. Услуги также направлены на оказание помощи лицам, возвращающимся в общество из мест лишения свободы, и лицам, проходившим снятие абстинентного синдрома или стационарную реабилитацию.

Финансирование будет выделяться с использованием процесса запроса заявок. Критерии участия в программе изложены в [запросе на подачу заявок](#).

Глава Управления охраны психического здоровья штата Нью-Йорк д-р Энн Салливан (Ann Sullivan): «Предоставление услуг лицам с проблемами психического здоровья и употребления психоактивных веществ абсолютно необходимо, особенно для людей в регионах с высокими потребностями и недостаточным уровнем обслуживания. Это финансирование и обеспечиваемые им связи с медицинскими учреждениями помогут устранить препятствия на пути к здравоохранению, чтобы больше людей могли получить лечение и услуги, необходимые им на пути к выздоровлению».

Штат Нью-Йорк получит более 2 млрд долларов в рамках различных мировых соглашений с производителями опиоидов и фармацевтическими компаниями, которые были заключены генеральным прокурором Летицией Джеймс (Letitia James). Часть средств, полученных от этих мировых соглашений, будет направлена непосредственно муниципалитетам, а остальная часть будет помещена в специальный фонд для поддержки мер профилактики, лечения, реабилитации и снижения вреда в борьбе с продолжающейся опиоидной эпидемией.

В соответствии с тем же законом, который учредил специальный фонд, был также создан Консультативный совет Фонда по урегулированию в сфере опиоидов, которой должен предлагать рекомендации об использовании средств фонда для лучшей помощи нуждающимся. 1 ноября 2022 г. члены совета выпустили первый набор рекомендаций, в котором первоочередной задачей было указано расширение услуг по лечению и снижению вреда.

Штат Нью-Йорк использует решительный и многоплановый подход к борьбе с эпидемией передозировок и создал лучший в стране комплекс наркологических услуг, включающий полный спектр услуг профилактики, лечения, реабилитации и снижения вреда. Штат провел работу по расширению доступа к традиционным услугам, включая кризисные службы, программы стационарного, амбулаторного и реабилитационного лечения), а также к услугам заместительной терапии, мобильной помощи и транспортным услугам.

Губернатор Хокул входила в состав Рабочей группы штата Нью-Йорк по борьбе с героиновой и опиоидной зависимостью (NYS Heroin and Opioid Task Force), которая в 2016 году рекомендовала использовать новые нетрадиционные услуги, в том числе центры реабилитации, молодежные клубы, расширенные услуги групп взаимопомощи и центры открытого доступа, которые обеспечивают немедленное обследование и направление на лечение. С тех пор подобные службы были созданы во многих населенных пунктах по всему штату и помогли нуждающимся людям получить доступ к медицинской помощи ближе к месту жительства.

OASAS координирует одну из крупнейших в стране систем оказания помощи при расстройствах, связанных с употреблением психоактивных веществ, в которую входят около 1700 программ профилактики, лечения, снижения вреда и восстановления, обслуживающие более 731 000 человек в год. В частности, в непосредственном ведении Управления находятся 12 наркологических центров, где врачи, медсестры и клинический персонал оказывают услуги в стационаре и реабилитационных центрах, обслуживая около 8000 человек в год.

Жители штата Нью-Йорк, страдающие алкогольной или наркотической зависимостью, или их близкие могут обращаться за помощью и поддержкой в любое время суток и в любой день недели по бесплатному номеру горячей линии HOPEline штата 1-877-8-HOPENY (1-877-846-7369) или отправить СМС на номер HOPENY (короткий номер 467369).

Информацию о доступных способах лечения зависимостей, в том числе о кризисных центрах/центрах детоксикации, лечении в стационарах, реабилитационных центрах и амбулаторно можно найти на информационной панели Treatment Availability Dashboard NYS OASAS) по адресу [FindAddictionTreatment.ny.gov](https://www.findaddictiontreatment.ny.gov) или на [веб-сайте OASAS](https://www.oasas.ny.gov).

Если вы или кто-либо из ваших близких столкнулись с препятствиями в страховании при получении лечения или нуждаетесь в помощи при подаче апелляции на отказ по требованию, позвоните на линию поддержки CHAMP по телефону 888-614-5400 или напишите по электронной почте на адрес ombuds@oasas.ny.gov.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418